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Na temelju članka 17. Odluke o javnim 
priznanjima Grada Đurđevca ("Službene novine 
Grada Đurđevca", broj 4/98., 2/02., 1/03., 1/10., 
5/18. – pročišćeni tekst i 4/26.), članka 8. stavka 1. i 
članka 29. Statuta Grada Đurđevca ("Službene 
novine Grada Đurđevca", broj 3/09., 1/13., 5/14. – 
pročišćeni tekst, 1/18., 5/18. – pročišćeni tekst, 
2/20. i 2/21.), Gradsko vijeće Grada Đurđevca na 8. 
sjednici održanoj  13. travnja 2026., donijelo je 

 
O D L U K U 

o dodjeli javnih priznanja 
Grada Đurđevca 

 
Članak 1. 

 
 U povodu Dana Grada Đurđevca, 23. travnja 
2026. godine, dodjeljuju se javna priznanja Grada 
Đurđevca. 
 

Članak 2. 
 
 Javna priznanja dodjeljuju se na sljedeći 
način: 
 

1. Javno priznanje Zlatna plaketa "Sveti 
Juraj" dodjeljuje se: 
 
- Hotelu Picok Đurđevac 
 

 Hotel Picok, smješten u srcu Podravine, u 
Đurđevcu, već dugi niz godina predstavlja primjer 
uspješnog povezivanja tradicije, autentičnog 

gostoprimstva i suvremenog pristupa turizmu. Riječ 
je o objektu koji nadilazi klasičnu hotelsku ponudu te 
se profilirao kao cjelovita destinacija u kojoj gosti 
mogu doživjeti Podravinu na jedinstven i sadržajan 
način. Posebna vrijednost hotela ogleda se u 
pažljivo razvijenoj wellness ponudi koja funkcionira 
kao istinska oaza mira i regeneracije.  
 Smještajni kapaciteti hotela osmišljeni su s 
jasnim naglaskom na spoj tradicije i suvremene 
udobnosti. Hotel raspolaže moderno opremljenim 
sobama i apartmanima različitih kategorija, 
uključujući standard sobe, superior sobe te 
prostrane apartmane. Interijeri su uređeni u 
rustikalnom, podravskom stilu, s elementima koji 
reflektiraju lokalnu baštinu, dok istovremeno 
osiguravaju visoku razinu komfora i funkcionalnosti 
potrebnu suvremenom gostu.  
 Gastronomska ponuda hotela temelji se na 
očuvanju i interpretaciji podravske kulinarske 
tradicije. Restoran hotela njeguje autohtona jela 
pripremljena od lokalnih namirnica, dok pivnica nudi 
opušteniji ambijent uz domaće specijalitete i 
vrhunsku ponudu piva.  
 Hotel Picok kontinuirano razvija i tematske 
turističke proizvode kroz pažljivo osmišljene paket 
aranžmane. Vikend programi poput „Počini“ paketa, 
wellness paketa te programa upoznavanja 
Podravine objedinjuju odmor, rekreaciju i 
istraživanje kulturnih i prirodnih znamenitosti regije. 
Takav pristup rezultirao je stalnim rastom interesa i 
dolazaka gostiju, kako s domaćeg, tako i s 
inozemnog tržišta. 
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 Kroz aktivnu prisutnost u medijskom 
prostoru i sustavnu promociju na digitalnim 
platformama, Hotel Picok značajno doprinosi 
turističkoj vidljivosti i pozicioniranju Đurđevca i 
Podravine kao atraktivne destinacije.  
 Hotel Picok danas predstavlja više od 
smještajnog objekta – riječ je o integriranom 
turističkom proizvodu koji generira dodatnu 
vrijednost za zajednicu, promiče lokalni identitet i 
kontinuirano unapređuje kvalitetu turističke 
ponude.  
 
           Zbog sveg navedenog i ostvarenih izvanrednih 
rezultata, Hotelu Picok Đurđevac dodjeljuje se javno 
priznanje Zlatna plaketa „Sveti Juraj“. 

 
 - Gospođi Mariji Grgešić 
  
 Marija Grgešić iz Đurđevca radi kao sutkinja 
u Općinskom sudu u Koprivnici, a trenutno obnaša 
drugi mandat predsjednice Suda. 
 Za vrijeme prvog mandata Marije Grgešić 
kao predsjednice Općinskog suda u Koprivnici, u 
Đurđevac je 1. rujna 2018. godine vraćena Stalna 
služba Općinskog suda, tako da je 25 djelatnika suda 
vraćeno u Đurđevac. Povratkom građanskog odjela, 
prekršajnog odjela i Zemljišno-knjižnog odjela, 
vraćeno je sudovanje u Đurđevac čime je poboljšana 
kvaliteta života stanovnika Grada Đurđevca koji više 
nisu morali putovati u Koprivnicu radi dobivanja 
uvjerenja o nekažnjavanju, podnošenja tužbe ili 
dobivanja zemljišno-knjižnog izvatka.   
 U drugom mandatu predsjednice 
Općinskog suda u Koprivnici, gospođa Marija 
Grgešić dala je veliki doprinos projektu nadogradnje 
zgrade suda u Đurđevcu u kojoj su pored suda 
smješteni i Zemljišno-knjižni odjel i Ured za katastar, 
a sve u cilju da se poveća dostupnost navedenih 
službi građanima te omoguće bolji radni uvjeti za 
zaposlenike.  
 
 S obzirom na navedeno te doprinos razvoju 
Grada Đurđevca  gospođi Mariji Grgešić dodjeljuje se 
javno priznanje Zlatna plaketa „Sveti Juraj“. 

 
 

- Gospodinu Antunu Vrbenskom 
 
 Antun Vrbenski, dugogodišnji glumac 
Kazališta Virovitica rođen je 1945. godine u Virovitici. 
Glumom se je počeo baviti još u osnovnoj školi, a sa 
13 godina počeo je glumiti u kazalištu Virovitica gdje 
se od 1965. godine i profesionalno zaposlio. Odigrao 
je preko 200 uloga, a već 16 godina uživa u mirovini 
no i dalje s istom strašću oživljava uloge pred 

publikom. Svojim radom i predanošću ostavio je 
dubok trag u kulturnom životu Podravine. 
 Posebno mjesto u njegovu bogatom 
umjetničkom djelovanju zauzima scensko 
uprizorenje Legende o Picokima, u kojem već punih 
trideset godina tumači ulogu Ulama-bega. 
Kroz tri desetljeća, Antun Vrbenski nije samo igrao 
ovu ulogu – on ju je živio. Njegov osebujan, snažan i 
prepoznatljiv glas, zajedno s dojmljivom scenskom 
pojavom, postao je jedan od zaštitnih znakova 
cijelog uprizorenja. Publika ga ne pamti samo kao 
glumca, već kao simbol ove legende, čija 
interpretacija iz godine u godinu donosi istu snagu, 
uvjerljivost i emociju. 
 Svojim dugogodišnjim djelovanjem Antun 
Vrbenski ostavio je neizbrisiv trag, ne samo kao 
glumac, već i kao čovjek koji je svojim radom, 
skromnošću i predanošću obogatio kulturni život 
zajednice i nadahnuo mnoge generacije. 
 
 Kao priznanje za njegov izniman umjetnički 
doprinos, dugogodišnju vjernost sceni i 
neprocjenjivu ulogu u očuvanju i promicanju 
kulturne baštine Grada Đurđevca gospodinu Antunu 
Vrbenskom dodjeljuje se javno priznanje Zlatna 
plaketa „Sveti Juraj“. 
 
 
 2. Javno priznanje Nagrada za životno 
djelo dodjeljuje se gospodinu Đuri Tomrlinu. 
 
    Đuro Tomrlin rođen je 10. travnja 1949. 
godine u Đurđevcu. Osnovnu i srednju školu 
(gimnaziju) završio je u Đurđevcu, a Pedagošku 
akademiju (smjer Fizička kultura) u Čakovcu. Vrlo 
rano se počeo baviti sportom u osnovnoj školi i u 
lokalnim klubovima (SD „Radnik” i NK Graničar). 
 Kao rezultat bavljenja streljaštvom, 1962. 
godine osvojio je prvo mjesto u Hrvatskoj kao 
pojedinac, ali i ekipno. Te iste godine na prvenstvu 
bivše države u Beogradu osvojili su treće mjesto, a 
on kao pojedinac bio je četvrti. 
 Osim streljaštva igrao je nogomet u svim 
selekcijama NK Graničar. Za prvu selekciju NK 
Graničar debitirao je 1966. i igrao do 1974. godine. 
Koncem te iste godine, dolaskom sa odsluženja 
vojnog roka, preuzima kao trener košarkaški klub 
„Mladost”.   
 Košarka je sedamdesetih godina u bivšoj 
državi postala vrlo popularna.  Godine 1971. u 
srednjoškolskom centru Đurđevac kao vannastavna 
aktivnost pokreće se košarkaška grupa, a  studenti 
se uključuju u rad te iste košarkaške grupe i 
odigravaju neslužbene utakmice između studenata i 
srednjoškolaca. Kao rezultat te aktivnosti 1972. 
godine Stjepan Šimunic, Josip Tomica i Đuro Tomrlin 
osnivaju Košarkaški klub  Mladost.  
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 Košarka se razvija vrlo brzo i dobiva na 
masovnosti, ali i na kvaliteti, te se 1977. u 
„majstorici” protiv Zagorja iz Varaždina,  Košarkaški 
klub „Mladost”  plasira u jedinstvenu republičku 
ligu, gdje su dugi niz godina bili etablirani po kvaliteti 
kao najmanje mjesto u tom rangu natjecanja. Bili su 
to zlatni dani đurđevačke košarke i košarka je bila 
najpopularniji sport u Đurđevcu. 
 Đuro Tomrlin dobio je licencu trenera 1975. 
godine i od toga dana pa do danas bio je trener 
ukupno 46. godina. Tijekom karijere kontinuirano je 
radio na vlastitom usavršavanju, prvenstveno 
pohađajući domaće i inozemne seminare iz 
područja pedagogije, psihologije, nutricionizma, 
fizičke pripreme i metodike sportskog treninga. 
 Održao je u karijeri preko 8.000 treninga i 
vodio preko 2000 utakmica (prvenstvene, 
prijateljske i kup).  
 Sa Košarkaškim klubom Mladost, 
Košarkaškim klubom Koprivnica, Košarkaškim 
klubom Podravac Virje i Košarkaškim klubom 
Bjelovar ostvarivao je značajne rezultate i plasmane 
u hrvatske republičke lige. 
 Đuro Tomrlin obnašao je niz važnih dužnosti 
i funkcija u sportu i to  kao predsjednik i trener 
Košarkaškog kluba Mladost,  predsjednik saveza 
školskih športskih klubova Koprivničko-križevačke 
županije, predsjednik Zajednice sportskih klubova 
Grada Đurđevca, predsjednik nadzornog odbora 
Udruge hrvatskih košarkaških trenera, trener kadeta 
Nogometnog kluba Graničar iz Đurđevca te  tri 
godine vođenja škole nogometa, a važno je 
spomenuti i da je u  odmaralištu Osnovne škole 
Đurđevac u 12 godina obučio plivanju preko 1000 
učenika, koji su stekli diplomu „A” plivača. 
 
 Za ostvarene rezultate te  izniman doprinos 
razvoju sporta na području Grada Đurđevca, 
gospodinu Đuri Tomrlinu dodjeljuje se javno 
priznanje Nagrada za životno djelo. 
 
 
 3. Javno priznanje Povelja Grada 
Đurđevca dodjeljuje se: 
 
-      Smještajnom objektu Holiday Homes Medelin 
 
 Smještajni objekt Holiday Homes Medelin 
– Casa Bella Vita započeo je svoju priču 2023. 
godine, smješten u prigradskom naselju Grada 
Đurđevca, Budrovcu, u mirnom vinogradskom 
okruženju Cirika, gdje priroda, tišina i pogled na 
brežuljke stvaraju idealne uvjete za odmor daleko od 
gradske užurbanosti. Od samog početka cilj obitelji 
Hrpalo bio je stvoriti više od klasičnog smještaja – 
mjesto u kojem se gosti mogu istinski opustiti, 

povezati i provesti kvalitetno vrijeme s obitelji i 
prijateljima. 
 Projekt je nastao kao spoj obiteljske vizije, 
predanog rada i želje da se gostima ponudi 
autentičan doživljaj kontinentalne Hrvatske. 
Posebna pažnja posvećena je svakom detalju, od 
uređenja interijera do osmišljavanja sadržaja koji 
omogućuju ugodan boravak tijekom cijele godine. 
Kuća Casa Bella Vita prilagođena je većim grupama, 
s kapacitetom do 16 osoba, čime postaje idealno 
mjesto za obiteljska okupljanja, proslave, team 
buildinge ili vikend odmor u prirodi. 
 Gostima su na raspolaganju brojni sadržaji 
koji boravak čine potpunim – privatni sezonski 
bazen, jacuzzi i sauna za opuštanje, prostrana 
ograđena okućnica koja osigurava privatnost i 
sigurnost, kao i pečenjara koja potiče druženje uz 
zajedničku pripremu obroka. Dodatnu vrijednost 
boravku daju zabavni sadržaji poput biljara, pikada i 
stolnog nogometa, koji omogućuju kvalitetno 
provođenje slobodnog vremena bez potrebe za 
napuštanjem objekta. 
 U prilog kvaliteti i prepoznatljivosti ponude 
govori i izniman rezultat ostvaren tijekom 2025. 
godine, kada je objekt realizirao ukupno 917 
noćenja, što predstavlja najveći broj noćenja u 
svojoj kategoriji smještaja na području destinacije. 
Ovaj rezultat potvrđuje dugoročno povjerenje gostiju 
te visoku razinu zadovoljstva boravkom u objektu 
Casa Bella Vita. 
 
 Za doprinos razvoju turističke ponude 
destinacije i promociji kontinentalnog turizma 
smještajnom objektu Holiday Homes Medelin 
dodjeljuje se javno priznanje Povelja Grada 
Đurđevca. 
 
 

- Dječjem vrtiću „Maslačak“ Đurđevac 
 

        Dječji vrtić „Maslačak“ Đurđevac jedini je vrtić u 
Gradu Đurđevcu i ima upisanih 345 djece u 19 
odgojnih skupina. Unazad nekoliko godina dječji 
vrtić konstantno sudjeluje u projektima 
namijenjenim unaprjeđenju usluga predškolskog 
odgoja i obrazovanja kroz koje ulaže u budućnost 
svojih polaznika i zaposlenika. Sve sobe odgojnih 
skupina opremljene su adekvatnom opremom, 
namještajem i didaktičkim pomagalima. Rad se 
provodi u dva objekta povezanih uređenim 
opremljenim dječjim igralištem  i novouređenom 
poučnom stazom s oko 150 biljaka.  
 
 Dječji vrtić „Maslačak“ Đurđevac  ove 
godine osvojio je prestižnu nagradu za Najljepši 
školski vrt u 2025. godini. Prijavom na Ekološko-
obrazovni projekt „Najljepši školski vrtovi“ koji već 
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32 godine provodi Hrvatska radiotelevizija (HRT), 
eko-vrt našeg dječjeg vrtića ušao je u utrku za titulu 
najljepšeg. Vrt su uredila i oblikovala djeca uz pomoć 
odgojiteljica - voditeljica eko skupine dječjeg vrtića. 
Biljke i cvijeće uzgajaju se po principu organske 
poljoprivrede bez upotrebe kemijskih pomagala, 
obrada je ručna, a uređenje vrta i oblikovanje gredica  
tradicionalno uz korištenje opeke i pletene šibe.  
 
 Svečana dodjela priznanja i proglašenje 
pobjednika HRT-ova projekta održano je dana 20. 
ožujka 2026.godine na Hrvatskoj radioteleviziji, a 
istoj su prisustvovale odgojiteljice voditeljice eko – 
skupine dječjeg vrtića Ljiljana Lenardić, Valentina 
Magdić, Diana Bolteković-Tkalec i Ana-Marija 
Maletić te ravnateljica Marija Čupen Tomica. 
 
 Za doprinos promociji ugleda Grada 
Đurđevca, dodjeljuje se  javno priznanje Povelja 
Grada Đurđevca Dječjem vrtiću 
„Maslačak“ Đurđevac. 
 
 

- Udruzi Malo drvo Đurđevac 
 
 Udruga Malo drvo Đurđevac osnovana je 
početkom 2023. godine i u kratkom je vremenu 
postala jedan od najaktivnijih i najprepoznatljivijih 
nositelja psihosocijalnih, edukativnih i preventivnih 
programa u lokalnoj zajednici.  
 Temeljni cilj Udruge je pružanje socijalnih i 
drugih stručnih usluga obiteljima, roditeljima i djeci, 
uz poseban naglasak na psihosocijalnu podršku, 
savjetovanje, edukaciju, prevenciju i jačanje 
mentalnog zdravlja. Udruga provodi i javno-
promotivne, istraživačke, terapijske i intervencijske 
aktivnosti, uvijek usmjerene na dobrobit najranjivijih 
skupina. 
 Od samog osnutka Udruga je uključena u 
brojne projekte kao nositelj ili partner. Već u rujnu 
2023. započela je s programom pomoći u učenju 
romskoj djeci, čime je otvorila put dugoročnom radu 
s djecom i roditeljima iz ranjivih skupina.  
 Udruga aktivno promiče zdrav životni stil, 
važnost kretanja i boravka u prirodi, te ekološku 
osviještenost kroz akcije čišćenja i aktivnosti u Park-
šumi Borik. Udruga njeguje suradnju s udrugama, 
školama, vrtićima, knjižnicom i institucijama na 
području Grada Đurđevca. Članstvo Udruge čine 
stručnjaci pomažućih profesija, a Udruga je upisana 
u Registar pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju 
djelatnost socijalne skrbi, čime je dodatno 
potvrđena stručnost i kvaliteta njezina rada. 
 Udruga Malo drvo Đurđevac u samo 
nekoliko godina djelovanja ostvarila je izniman 
doprinos razvoju socijalnih, edukativnih, 
preventivnih i psihosocijalnih programa u lokalnoj 

zajednici. Svojim radom unaprijedila je kvalitetu 
života brojnih građana, ojačala podršku ranjivim 
skupinama, potaknula međusektorsku suradnju i 
postala važan nositelj pozitivnih promjena u 
Đurđevcu. 

 Za ostvareni  značajan doprinos kvaliteti 
života građana Đurđevca dodjeljuje se javno 
priznanje Povelja Grada Đurđevca Udruzi Malo drvo 
Đurđevac. 

- Gospođi Luciji Jakelić 
 
 Lucija Jakelić, na glazbenoj sceni poznata 
pod imenom Lu Jakelić, svojom je snažnom 
pojavom, zrelim tekstovima i specifičnim vokalom 
privukla vjernu publiku. Prepoznata kao jedna od 
najuspješnijih mladih kantautorica, djeluje kao 
vokalna mentorica, spikerica i glazbenica na 
hrvatskom i europskom tržištu. 
 Uz nominacije za nagrade "Porin", 
"Rock&off", "Večernjakovu ružu", dobitnica je 
regionalne nagrade "AMVA" za najbolji spot u regiji 
("Sve o čemu sam šutjela"). 
 U autorskom radu surađivala je s Matijom 
Dedićem, Leom Deklevom, Damirom Kedžom, 
Markom Kutlićem, Ivanom Pešutom i dr., a također 
piše i sklada za strane izvođače. 
 Oba njena albuma zasjela su na prvo mjesto 
ljestvice najprodavanijih u Hrvatskoj, a Lu je u 
nekoliko godina djelovanja ispunila svoje koncertne 
dvorane, klubove, kazališta te gostujuće arene uz 
Parni Valjak i Amiru Medunjanin.  
 U daljnjem radu renomirana je i prepoznata 
kao vokalna mentorica škole pjevanja Husar-
Tomčić. Radi s polaznicima različitih uzrasta, uz 
opernu glazbenu divu Martinu Tomčić i vokalnu 
performericu Ivanu Husar.  
 U Ðurđevcu je snimila svoj posljednji album 
"Šesto čulo" u objektu "Hostel Borik" provevši 
vrijeme sa svojim glazbenicima. Hostel su za vrijeme 
snimanja posjetili i mediji, a druženje je organizirano 
i u Posjetiteljskom centru te Hotelu Picok.  
 Lu često govori o Đurđevcu i svojoj obitelji, 
djedu Franji (brat slikara Ivana Lackovića Croate), 
svom bratu Juri Jakeliću s kojim je odrastala svirajući 
u školi, knjižnici i Starom gradu, te najvažnije - 
zahvaljuje ljudima i stanovnicima koji joj pružaju 
iznimnu podršku. Kroz emisiju Nove TV, "Tvoje lice 
zvuči poznato", donirala 10.000,00  kn Udruzi žena 
oboljelih od raka dojke (Narcise) i 10.000,00  kn 
Udruzi Mali Princ.  
 
 Za doprinos promociji ugleda Grada 
Đurđevca gospođi Luciji Jakelić dodjeljuje se javno 
priznanje Povelja Grada Đurđevca. 
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- Gospođi Dori Trogrlić 
 

 Dora Trogrlić po struci je novinarka, a po 
zanimanju spikerica, pjevačica i glumica. Rođena u 
Zagrebu, odrasla je u Bjelovaru i Đurđevcu, gdje se 
već u najranijoj dobi javlja njezina ljubav prema 
glazbi. Prve glazbene korake ostvarila je  nastupima 
na brojnim dječjim festivalima, dok formalno 
obrazovanje stječe u Glazbenoj školi Vatroslava 
Lisinskog u Bjelovaru. Posebno mjesto u njezinu 
odrastanju zauzima dječji festival Kukuriček, na 
kojem je sudjelovala niz godina, a ističe se pjesmom 
„Đurđevak grada“, za koju je  osvojila Grand Prix 
nagradu žirija.  
 Srednjoškolsko obrazovanje nastavila je u 
Gimnaziji dr. Ivana Kranjčeva u Đurđevcu, gdje je 
aktivno sudjelovala  u brojnim izvannastavnim 
aktivnostima. Posebno se ističe rad u 
Gimnazijskom djevojačkom zboru pod vodstvom 
profesorice Ivane Senjan, kao i sudjelovanje u 
dramskoj skupini profesorice Ane Huzjak, što je 
dodatno produbilo njezin interes za kazalište. 
 Vođena tom strašću, pridružila se je 
Gradskom kazalištu Đurđevac, gdje je ostvarila 
zapaženu ulogu Suzette u predstavi „Pidžama za 
šestero“, za koju osvaja niz nagrada. 
Nakon završene gimnazije u Đurđevcu, upisuje 
studij novinarstva na Fakultetu političkih znanosti u 
Zagrebu, a tijekom studija aktivno nastupa kao 
prateći vokal brojnim 
glazbenicima, pjeva u restoranima i klubovima te 
sudjeluje u organizaciji i vođenju 
manifestacija i koncerata, od kojih su mnoge upravo 
bile u njezinom gradu. Kroz rad na 
Radiju Student razvija i ljubav prema spikerstvu. 
 Po završetku studija pokreće vlastiti obrt 
Petit studio, kroz koji se bavi produkcijom zvučnih 
zapisa za reklame i kreiranjem sadržaja za društvene 
mreže. Njezin se glas može čuti u brojnim 
animiranim filmovima i serijama na platformama 
poput Netflixa, HBO-a i Disneyja, 
a među dražim ulogama ističe Jessie (Pokémon 
Master Journeys), Miru (K-Pop Demon 
Hunters), Amy (Sonic the Hedgehog) i Lanu (Lana 
Longbeard). Značajna prekretnica u njezinoj karijeri i 
povratak kazalištu događa se dobivanjem uloge 
Éponine u mjuziklu „Jadnici“ (Les Misérables) u 
Kazalištu Komedija, koju izdvaja kao jednu 
od najvažnijih i najdražih u svojoj dosadašnjoj 
karijeri. 
 Danas je gledatelji mogu pratiti  u 
popularnom televizijskom showu „Tvoje lice zvuči 
poznato“. 
 
 Za doprinos promociji ugleda Grada 
Đurđevca gospođi Dori Trogrlić dodjeljuje se javno 
priznanje Povelja Grada Đurđevca. 

- Gospođi Moniki Bačić 
 
 Monika Bačić, stručna je suradnica za rad s 
osobama s intelektualnim teškoćama u Udruzi 
osoba s intelektualnim teškoćama i njihovih obitelji 
Mali princ Đurđevac. 
 Svojim profesionalnim i ljudskim 
angažmanom Monika Bačić vež niz godina ostavlja 
dubok i prepoznatljiv trag u društvenom životu Grada 
Đurđevca, osobito u području skrbi za osobe s 
intelektualnim teškoćama, njihovom odgoju i 
obrazovanju te promicanju inkluzivnog društva. 
Njezin pristup karakterizira profesionalizam, duboka 
empatija, poštovanje dostojanstva svakog korisnika 
te istinska posvećenost razvoju potencijala svakog 
korisnika.  
 Monika Bačić pokrenula je različite 
inicijative i aktivnosti umrežavanja s dionicima 
lokalne zajednice, počevši od polaznika 
predškolskih ustanova pa sve do širokog dijapazona 
stručnjaka različitih profila od kojih korisnici imaju 
prilike učiti. Među programima i projektima koji su 
trenutno u provedbi izdvajaju se „Klub Mali princ“, 
„Prijateljstvo nas spaja“ i „Empatija u akciji“. 
 
 Za trajni doprinos razvoju inkluzivnog 
društva gospođi Moniki Bačić dodjeljuje se javno 
priznanje Povelja Grada Đurđevca. 
 
 

- Gospođi Katici Blažok 
 
 Katica Blažok kao inicijatorica projekta 
oživljavanja svile, svojim je  djelovanjem  ponovno 
probudila  svijest o vrijednosti ovog plemenitog 
materijala, čija se tradicija proizvodnje sirovine od 
dudovog svilca u nekadašnjoj Dudari, na Peskima u 
našem gradu  veže još na razdoblje vladavine  carice 
Marije Terezije.   
 Ne obnavljajući proizvodnju sirovine, već 
potičući njeno  dodatno oplemenjivanje ručnim 
oslikavanjem svilenih materijala, projekt je povezao 
umjetnost, baštinu i suvremeni izričaj, osobito kroz 
motive prirode podravskog kraja i grada Đurđevca. 
Svila je simbol nježnosti, ljepote i zdravlja, što su već 
i naše bake prepoznale te očuvale tradiciju nošenja 
„đurđevačkih svilnaša“  - marama i pregača od čiste 
svile nosivši ih u svečanim  prigodama.  
 Kroz izložbe, modne revije i druga javna 
predstavljanja, u projekt su se uključile brojne 
generacije – od najmlađih do najstarijih. Oslikani 
svileni predmeti – šalovi, marame, kravate, haljine, 
slike i drugi uporabni predmeti – postali su 
prepoznatljiv i cijenjen dar, ne samo u Hrvatskoj 
nego i izvan nje, promičući ime Đurđevca u 
europskim i svjetskim gradovima. Iako je odavno 
umirovljena kao računovodstvena djelatnica,  
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pokrenuvši  obrt Katica Blažok ponovno je zaplovila  
u novi izazov,  želeći biti primjer mladima da za 
poduzetnički duh nikad nije kasno dok imate strast i 
jasnu ideju.  
 
 Za izniman doprinos promicanju ugleda i 
identiteta našega grada kroz obnovu i suvremenu 
interpretaciju tradicije svilarstva gospođi Katici 
Blažok dodjeljuje se javno priznanje Povelja Grada 
Đurđevca. 
 

- Gospodinu Ivanu Juričiću 
 
 Ivan Juričić Jura, rođen je 1976. u Zagrebu i 
otac je dvoje djece s kojima živi u Đurđevcu. Većinu 
radnog vijeka proveo je u Hrvatskom Telekomu u 
Virovitici, stječući bogato poslovno iskustvo koje 
danas nesebično prenosi u sport.  
 Ivan Juričić aktivni je sportski roditelj i 
ključni djelatnik Karate kluba Đurđevac, a već četiri 
mandata obnaša dužnost predsjednika kluba. Od 
2025. tajnik je Karate saveza Koprivničko-križevačke 
županije, a u Đurđevcu je tri mandata predsjednik 
Zajednice sportskih udruga.  
 Njegov rad odlikuje se razumijevanjem i 
dobrotom, zalažući se za sve sportske udruge i 
pojedince, pružajući im podršku i savjete. Kao 
organizator međunarodnih turnira, okupio je više od 
800 natjecatelja iz desetak zemalja, a posebno se 
ističe činjenica da su prvi put u Hrvatsku, na turnir u 
Đurđevac, stigli natjecatelji iz Turske. Njegovo 
razumijevanje, posvećenost sportu, zajednici i 
ljudima pokazuje da je istinski prijatelj i čovjek koji 
sport stavlja u središte zajednice. 
 
 Za doprinos  razvoju  sporta i promociji 
ugleda Grada Đurđevca, gospodinu Ivanu Juričiću 
dodjeljuje se javno priznanje Povelja Grada 
Đurđevca. 
 

- Gospodinu Nenadu Smiljanecu 
 
 Nenad Smiljanec tijekom 2025. godine još je 
jednom potvrdio svoju iznimnu vrijednost kao trener 
i sportski djelatnik, ostvarivši značajan napredak sa 
seniorskom i U15 ekipom Rukometnog kluba 
Đurđevac. Pod njegovim vodstvom seniorska ekipa 
plasirala se u vrh prvenstvene ljestvice i polufinale 
Kupa Hrvatske – regije Sjever, dok je U15 ekipa 
izborila završnicu državnog prvenstva. 
 Njegov rad nadilazi rezultate – odlikuju ga 
stručnost, predanost i snažan odgojni utjecaj, kroz 
koji mladim sportašicama usađuje vrijednosti 
discipline, odgovornosti i sportskog duha, 
ostavljajući trajan trag u njihovom razvoju. 
 Kao izbornik Mlađe kadetske ženske 
rukometne reprezentacije Hrvatske, u 2025. godini 

izborio je plasman na Mediteransko prvenstvo, da bi 
u 2026. godini ostvario vrhunac – osvajanje zlatne 
medalje. 
 Svojim znanjem, radom i strašću prema 
rukometu, Nenad Smiljanec ne oblikuje samo 
uspješne ekipe, već i generacije sportašica. 
 
 Za izniman doprinos razvoju rukometa i  
promociji ugleda Grada Đurđevca gospodinu 
Nenadu Smiljanecu dodjeljuje se javno priznanje 
Povelja Grada Đurđevca. 
 
 

- Gospodinu Krunoslavu Panteliću 
 
 Krunoslav Pantelić, kao predsjednik 
Rukometnog kluba Đurđevac, u godini obilježavanja 
40. obljetnice kluba jasno je usmjerio klub prema 
stabilnosti, održivom razvoju i snažnom osloncu na 
vlastite snage. 
 Njegovim vodstvom Klub je ostvario 
značajan iskorak, osobito u radu s mlađim 
uzrastima, čije selekcije postižu zapažene rezultate 
na državnoj razini. 
 Prepoznat kao odlučan i odgovoran lider, 
donosi ključne strateške odluke te uspješno 
povezuje Klub s lokalnom zajednicom, osiguravajući 
čvrste temelje za daljnji rast i razvoj. 
 U godini velike obljetnice, njegov rad i 
vodstvo simboliziraju kontinuitet, odgovornost i 
vizija budućnosti. 
 
 Za izniman doprinos razvoju rukometa i 
sportskog identiteta Grada Đurđevca gospodinu 
Krunoslavu Panteliću dodjeljuje se javno priznanje 
Povelja Grada Đurđevca. 
 
 

- Gospodinu Željku Horvatu 
 
 Nakon 35 godina rada u Ministarstvu 
unutarnjih poslova i 40 godina efektivnog rada, 2022. 
godine Željko Horvat otišao je u mirovinu.  Nakon 
godine dana koje je proveo  u mirovini,   prijavio se je 
na natječaj za prijem u pričuvnu policiju te već 2,5 
godine radi kao pričuvni policijski službenik u 
Policijskoj postaji Đurđevac.  
 U početku je radio kao teklić na dostavi 
službene pošte između Policijske postaje Đurđevac i 
Policijske uprave Koprivničko-križevačke, a sada s 
obzirom na ovlasti koje ima zamjenjuje policijske 
službenike u svim mogućim prilikama - osiguranje 
mjesta događaja, regulacija prometa, prijava 
prebivališta i boravišta starih nemoćnih i 
nepokretnih osoba obilazeći ih po kućama ili 
domovima gdje su smješteni, uručenje određenih 
pismena osobama kojim dostava nije uspjela putem 
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redovne pošte, održavanje i briga oko voznog parka, 
čime zamjenjuje ovlaštene službene osobe kako bi 
imali više vremena u obavljanju svojih redovnih 
zadataka. Svojim znanjem i dugogodišnjim 
iskustvom Željko Horvat pomaže u rješavanju 
svakodnevne problematike Policijske postaje 
Đurđevac. 
 
 Za dugogodišnji predani rad u policiji i 
nesebičan angažman u zajednici gospodinu Željku 
Horvatu dodjeljuje se  javno priznanje Povelja Grada 
Đurđevca. 
 

- Gospodinu Matiji Markešiću 
 
 Matija Markešić, dugogodišnji je vatrogasni 
djelatnik i zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe 
Đurđevac, koji svojim kontinuiranim, stručnim i 
predanim radom daje izniman doprinos razvoju 
vatrogastva na području Grada Đurđevca i 
Koprivničko-križevačke županije. Kao zapovjednik 
Javne vatrogasne postrojbe Đurđevac, upravlja 
radom profesionalne vatrogasne postrojbe koja  
pokriva područje Grada Đurđevca i okolnih općina 
tj.požarno područje Đurđevac, čineći temelj sustava 
zaštite i spašavanja.  
 Pod njegovim vodstvom postrojba 
kontinuirano provodi velik broj složenih intervencija 
gašenja požara, tehničkih spašavanja i drugih hitnih 
situacija, pri čemu se bilježe stotine intervencija i 
ostalih operativnih aktivnosti godišnje godišnje, što 
jasno potvrđuje visoku razinu operativne spremnosti 
i značaj postrojbe za lokalnu zajednicu, a posebno 
se ističe i njegovo iskustvo i angažman u 
izvanrednim situacijama na nacionalnoj razini.  
 Aktivno sudjeluje u obrazovanju i 
osposobljavanju novih vatrogasaca kao instruktor, 
prenoseći svoje znanje i iskustvo na mlađe 
generacije te pridonoseći jačanju stručnih 
kapaciteta vatrogasnog sustava.  
 Uz profesionalni angažman, aktivan je član 
Vatrogasne zajednice Koprivničko križevačke 
županije kao zamjenik županijskog vatrogasnog 
zapovjednika te  Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Đurđevac kao član Upravnog odbora, gdje sudjeluje 
u razvoju dobrovoljnog vatrogastva i jačanju 
suradnje između profesionalnih i dobrovoljnih 
vatrogasnih snaga. Svoj doprinos društvenom životu 
Grada Đurđevca ostvaruje i kroz sportski angažman 
kao tajnik Biciklističkog kluba Đurđevac, gdje 
sudjeluje u organizaciji sportskih i rekreativnih 
događanja, uključujući manifestacije od posebnog 
značaja za grad poput Picokijade i dana grada 
Đurđevca, pridonoseći promociji grada i razvoju 
društvenog života. 
 Za dugogodišnji predani rad, izniman 
doprinos sigurnosti građana, razvoj i modernizaciju 

vatrogastva te aktivno sudjelovanje u društvenom i 
sportskom životu Grada Đurđevca, gospodinu  Matiji 
Markešiću dodjeljuje se javno priznanje Povelja 
Grada Đurđevca. 
 
 
 4. Javno priznanje Mala povelja Grada 
Đurđevca dodjeljuje se: 
 

- Mladom glazbeniku Jakovu Ovniću 
 

       Jakov Ovnić učenik Osnovne škole 
Đurđevac i Umjetničke škole „Fortunat 
Pintarić“, Područno odjeljenje u Đurđevcu 
izuzetno je talentiran mladi glazbenik, poznat 
po svojoj predanosti, radnim navikama i zrelosti 
u glazbenom izrazu. Jakov je i član KUD-a Petar 
Preradović od 2023. godine gdje svojim 
umjetničkim djelovanjem upotpunjuje 
tamburaški orkestar društva. Sudjelovao je s 
uspjehom na natjecanjima folklornih  
koreografija, ženskog vokalnog sastava 
Đurđevčice te tamburaške pratnje svih sekcija 
društva.  
     Posebno se ističu njegove prve i druge 
nagrade na županijskim i državnim 
natjecanjima učenika i studenata glazbe i 
plesa, kao i na međunarodnom natjecanju 
mladih glazbenika „Sonus“ gdje je dobio i 
posebnu nagradu stručnog ocjenjivačkog suda 
za interpretaciju. 

 
- Igračici Rukometnog kluba Đurđevac 

Moreni Kožar 
 
 Morena Kožar, mlada igračica Rukometnog 
kluba Đurđevac, svojim radom, talentom i sportskim 
karakterom pokazuje da je riječ o iznimnoj sportašici 
i velikoj nadi hrvatskog rukometa. Igrajući na 
pozicijama desnog krila i vanjske igračice, ističe se 
borbenošću u obrani i sigurnošću u realizaciji 
napada. 
 U natjecanju U16 1. Hrvatske rukometne 
lige ostvarila je izvanredan uspjeh kao najbolja 
strijelkinja s čak 210 pogodaka, što svjedoči o 
njezinoj kvaliteti, upornosti i predanom radu. 
Kao članica kadetske reprezentacije Hrvatske 
sudjelovala je u osvajanju zlatne medalje na 
Mediteranskom prvenstvu u Prištini, ponosno 
predstavljajući svoj klub i Grad Đurđevac. 
 

- Mladoj tenisačici Miji Robotić 
 
 Mia Robotić rođena je 2009. godine u 
Koprivnici. Od najranijih dana pokazala je 
izvanredne motoričke sposobnosti i interes za sport 
te je sa 5 godina počela trenirati, a sa 6 godina 
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krenula je i na prve teniske turnire. Skromnost i 
mukotrpan rad krase ovu odličnu učenicu Gimnazije 
dr. Ivana Kranjčeva iz Đurđevca. Mija Robotić 
dvostruka je pobjednica Ragusa open turnira u 
Dubrovniku. Nekoliko puta bila je polufinalistica 
prvenstva Hrvatske u parovima te druga i peta na 
Hrvatskom mastersu najboljih igračica svoje 
generacije. Pobjednica i finalistica međunarodnih 
Tennis Europe turnira parova u BiH i Splitu. 
Osvajačica je Mastersa regije istok i sjever do 16 
godina, kao i ekipna prvakinja Hrvatske i dvoranska 
viceprvakinja Hrvatske u parovima ove godine. 
 Uvijek je  u samom vrhu na rang ljestvici 
najboljih tenisačica u Hrvatskoj, što je potvrda 
predanog rada i zalaganja na teniskim terenima.  
 

- Studentici Muzičke akademije u Zagrebu 
Marti Ređep 

 
 Marta Ređep rođena je 2005. g. u Koprivnici. 
Studentica je pjevanja druge godine Muzičke 
akademije u Zagrebu, u klasi profesorice Miljenke 
Grđan, a ujedno i studentica druge godine Farmacije 
na Farmaceutsko - biokemijskom fakultetu u 
Zagrebu. Svoje glazbeno obrazovanje započela je u 
Umjetničkoj školi Fortunat Pintarić Koprivnica, 
Područni odjel u Đurđevcu, a u istoj ustanovi u 
Koprivnici završila i srednju glazbenu školu – smjer 
pjevanje. 
 Članica je zbora Cappella Odak i Cappella 
Zinka u Zagrebu, s kojima je gostovala u više gradova 
u Republici Hrvatskoj, te članica zbora u župi sv. 
Jurja mučenika u Đurđevcu. 
Kao djevojčica više puta sudjelovala na 
međunarodnom dječjem festivalu “Kukuriček”, a do 
sada je sudjelovala na nizu priredbi, koncerata i 
otvaranja izložbi  u organizaciji Turističke zajednice 
Grada Đurđevca, Grada Đurđevca, Grada Koprivnice 
i Koprivničko križevačke županije. Osvojila je brojne 
nagrade na državnim i međunarodnim natjecanjima. 
  

- Mladom nogometašu Roku Hosiju 
 
 Devetnaestogodišnji Roko Hosi sjajan je 
mladi sportaš koji  je započeo igrati nogomet je u 
Nogometnom klubu Graničar Đurđevac u kojem je 
razvio ljubav prema sportu. Dio svoje dosadašnje 
karijere proveo je u Osijeku igrajući za prvoligaša, 
gdje je dodatno unaprijedio svoje nogometne 
vještine, da bi se potom vratio u svoj matični klub i 
nastavio doprinositi njegovom razvoju i uspjesima.  
 Danas je Roko prvi strijelac juniorske ekipe 
kluba te jedan od ključnih igrača momčadi koji kuca 
na vrata seniorske momčadi za koju već ima 
nekoliko nastupa. Na terenu se ističe iznimnom 
tehnikom, a mnogi ga smatraju i najboljim driblerom 
u klubu. Svojim radom, ponašanjem i sportskim 

uspjesima predstavlja veliku uzdanicu kluba u 
budućnosti, ali i vrijedan primjer mladog sportaša. 
  

- Učenici Gimnazije dr. Ivana Kranjčeva 
Đurđevac Antoniji Bosorić 

 
 Antonija Bosorić, učenica 4.b razreda 
Gimnazije dr. Ivana Kranjčeva, istinska je inspiracija 
svojoj okolini i djevojka koja svojim djelovanjem tiho, 
ali snažno mijenja školsku zajednicu nabolje. Kao 
predsjednica Vijeća učenika, ona nije samo formalni 
vođa, već topli glas razuma koji asertivno zastupa 
interese svojih kolega, uvijek tražeći pravedna i 
kreativna rješenja. Njezin angažman u dramskoj 
skupini otkriva umjetničku dušu i nevjerojatnu 
sposobnost empatije, što se savršeno nadopunjuje 
s njezinim nesebičnim volonterskim radom.  
 Kroz projekt „Point“ i brojne izvannastavne 
aktivnosti, Antonija pokazuje da se istinski autoritet 
gradi dobrotom i radom, a ne glasnoćom. Ona 
posjeduje rijedak spoj intelektualne oštrine i 
emocionalne inteligencije, čineći svaku suradnju s 
njom ugodnom i produktivnom.  
 

- Učeniku Strukovne škole Đurđevac 
Patriku Novogradecu 

 
 Učenik 4.b razreda Strukovne škole 
Đurđevac za zanimanje tehničar za računalstvo 
Patrik Novogradec u dosadašnjem školovanju, kroz 
svoje djelovanje doprinio je promidžbi Strukovne 
škole Đurđevac i Grada Đurđevca. 
 Uz sudjelovanja na brojnim županijskim i 
državnim natjecanjima na kojima je ostvario 
izuzetno uspješne rezultate, posebno se ističe 
razvoj robota koji slaže „rubikovu kocku“ za desetak 
sekundi. Kompletan hardver i softver je Patrikov rad. 
Robot je osvojio prvo mjesto na županijskom 
natjecanju iz informatike u kategoriji razvoj softvera, 
zlatnu medalju na izložbi inovacija u Ivanić Gradu 
gdje je dao intervju za HRT te  zlatnu medalju na 
izložbi radova Invoa – Mladi u Zagrebu u organizaciji 
Fakulteta strojarstva i brodobradnje Sveučilišta u 
Zagrebu. 
 Patrik Novogradec izuzetno je aktivan 
učenik koji sudjeluje u nizu projekata, volontira u 
Udruzi Mali princ, a pored svega je i učenik uzornog 
vladanja i spreman pomoći kolegama u svladavanju 
gradiva i učenju. 
 

- Učenici Osnovne škole Đurđevac Emi 
Mikulić 

 
 Učenica 8.d razreda Osnovne škole 
Đurđevac, Ema Mikulić,  tijekom svog školovanja 
ostvaruje odličan uspjeh te se ističe marljivošću, 
odgovornošću i kontinuiranim zalaganjem u svim 
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područjima rada. Aktivno sudjeluje na školskim i 
županijskim natjecanjima, gdje svojim znanjem i 
trudom predstavlja školu i grad na visokoj razini. 
 Kao učenica Umjetničke škole Fortunat 
Pintarić sudjeluje na međunarodnim natjecanjima 
na kojima ostvaruje zapažene rezultate i osvaja 
nagrade, čime izravno doprinosi promidžbi grada 
Đurđevca izvan nacionalnih okvira. Aktivno sudjeluje 
u radu crkvenog zbora, sudjeluje u umjetničkim 
dijelovima programa pri različitim događanjima u 
Gradu (Picokijada, otvaranje izložbi) čime doprinosi 
kulturnom i društvenom životu zajednice. Svojim 
radom, talentom i ponašanjem učenica predstavlja 
pozitivan uzor mladima te značajno doprinosi 
stvaranju pozitivne slike o gradu Đurđevcu na 
lokalnoj, regionalnoj i međunarodnoj razini. 
 

Članak 3. 
 
 Javna priznanja iz članka 2. ove Odluke 
uručit će se dobitnicima na prigodnoj svečanosti 
povodom Dana Grada Đurđevca. 
 

Članak 4. 
 
 Ova Odluka  objavit će se  u "Službenim 
novinama Grada Đurđevca". 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA  
ĐURĐEVCA 

 
KLASA: 024-03/26-01/07 
UR.BROJ: 2137-03-01-01/03-26-32 
Đurđevac, 13. travnja 2026. 
 

      PREDSJEDNIK 
                                             Željko Lacković, dipl.iur., v. r. 
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Na temelju članka 6. stavka 1. Zakona o 
društveno poticanoj stanogradnji („Narodne 
novine“, broj 109/01., 82/04., 76/07., 38/09., 86/12., 
7/13.,  26/15., 57/18., 66/19., 58/21. i 72/25.) i članka 
29. Statuta Grada Đurđevca ("Službene novine 
Grada Đurđevca", broj 3/09, 1/13, 5/14- pročišćeni 
tekst, 1/18, 5/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 2/21) 
Gradsko vijeće Grada Đurđevca na 8. sjednici 
održanoj 13. travnja 2026. godine, donijelo je 
 

O D L U K U 
o uključenju Grada Đurđevca u program 

izgradnje stanova po Programu društveno 
poticane stanogradnje 

 

Članak 1. 
 

Grad Đurđevac uključuje se u program 
izgradnje stanova po Programu društveno poticane 
stanogradnje (u daljnjem tekstu: Program POS), koji 
je reguliran Zakonom o društveno poticanoj 
stanogradnji (u daljnjem tekstu: Zakon). 

Cilj uključenja u Program POS-a je da se 
građanima omogući zadovoljavanje stambenih 
potreba i poboljšanje kvalitete stanovanja 
izgradnjom stambenih jedinica uz poticaj javnih 
sredstava i mogućnost obročne otplate po 
pristupačnijim uvjetima od tržišnih u pogledu 
kamata i rokova otplate. 

 
Članak 2. 

 
Grad Đurđevac osigurat će građevinsko 

zemljište, uređenje komunalne infrastrukture i 
priključke na komunalnu infrastrukturu sukladno 
Zakonu. 

Grad Đurđevac uključuje se u Program POS-
a s građevinskim zemljištem u Ulici Antuna Gustava 
Matoša u Đurđevcu, dio kčbr. 401 upisane u zk.ul.br. 
2826 k.o. Đurđevac I. 

 
Članak 3. 

 
Gradonačelnik Grada Đurđevca imenovat 

će Povjerenstvo za provedbu natječaja za kupnju 
stanova iz Programa POS-a. 
 

Članak 4. 
 

Ova Odluka dostavlja se Agenciji za pravni 
promet i posredovanje nekretninama.  
          

Članak 5. 
  

Ova Odluka  stupa na snagu prvog dana od 
dana objave u „Službenim novinama Grada 
Đurđevca“. 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA  
ĐURĐEVCA 

 
KLASA: 024-02/26-01/05 
URBROJ: 2137- 03-01-01/03-26-1  
Đurđevac, 13. travnja 2026         
 

     PREDSJEDNIK 
                                             Željko Lacković, dipl.iur., v. r. 
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Na temelju članka 119. Zakona o proračunu 

(„Narodne novine“ broj 144/21.) i  članka 29. Statuta 
Grada Đurđevca („Službene novine Grada 
Đurđevca“ broj 3/09., 1/13., 5/14. – pročišćeni tekst, 
1/18., 5/18. – pročišćeni tekst, 2/20. i 2/21.) Gradsko 
vijeće Grada Đurđevca na 8. sjednici održanoj dana 
13. travnja 2026. godine, donijelo je 
 

ODLUKU 
o kratkoročnom zaduživanju Grada Đurđevca u 
2026. godini za međufinanciranje EU projekata 

 
I. 
 

Grad Đurđevac će se u 2026. godini 
kratkoročno zadužiti kod Zagrebačke banke d.d. 
uzimanjem kratkoročnog kredita za 
međufinanciranje EU projekata u okvirnom iznosu 
do maksimalno 3.000.000,00 EUR-a. 

 
II. 

 
 Grad Đurđevac zadužit će se pod sljedećim 
uvjetima: 
 - Banka: Zagrebačka banka d.d. 
 - Vrsta: kratkoročni kredit 
 - Rok  korištenja: 12 mjeseci, 

- Način vraćanja: Odjednom/sukcesivno/na 
revolving osnovi, odmah po primitku bespovratnih 
EU sredstava, a najkasnije 12 mjeseci od potpisa 
Ugovora o kratkoročnom kreditu / 12 mjeseci od 
korištenja pojedine tranše. 

- Način korištenja: Odjednom /sukcesivno/ 
na revolving osnovi, isplatom na poslovni račun 
Grada Đurđevca najkasnije 12 mjeseci od potpisa 
Ugovora o kratkoročnom kreditu 
 - Kamatna stopa fiksna: 2,60 % godišnje, 
fiksna 
 - Zatezna kamata: zakonska zatezna kamata 
 - Obračun i naplata kamate: kvartalno, 
primjenom proporcionalne metode obračuna 
kamate i kalendarskog broja dana u mjesecu i 
godini, a dospijeva i naplaćuje se 10. dan po isteku 
kvartala. 
 - Jednokratna naknada: 0,10% jednokratno 
na iznos odobrenog kredita 
 - Instrumenti osiguranja: Zadužnica Grada 
Đurđevca uvećano za ugovorene kamate naknade i 
ostale troškove, solemnizirana od strane javnog  
bilježnika. 
 

III. 
 

 Kratkoročni kredit koristit će se u svrhu 
održavanja tekuće likvidnosti te premošćivanja jaza 

nastalog zbog različite dinamike priljeva sredstava i 
dospijeća obveza za financiranje EU projekata. 
 

IV. 
 

 Ovlašćuje se gradonačelnik Grada 
Đurđevca za potpisivanje ugovora o kratkoročnom 
kreditu. 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA  
ĐURĐEVCA 

 
KLASA: 924-02/26-01/04 
URBROJ: 2137-03-04-01/10-26-1 
Đurđevac, 13. travnja 2026. 
 

    PREDSJEDNIK 
                                             Željko Lacković, dipl.iur., v. r. 
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Na temelju članka 20. stavka 4. Zakona o 
predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne 
novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 
101/23 i 22/26)  i članka 29. Statuta Grada Đurđevca 
("Službene novine Grada Đurđevca", broj 3/09, 1/13, 
5/14- pročišćeni tekst, 1/18, 5/18 – pročišćeni tekst, 
2/20 i 2/21) Gradsko vijeće Grada Đurđevca na 8. 
sjednici održanoj 13. travnja 2026. godine, donijelo 
je 

 
ODLUKU 

O   NAČINU OSTVARIVANJA PREDNOSTI                        
PRI UPISU DJECE U DJEČJI VRTIĆ                           

„MASLAČAK“ ĐURĐEVAC 
 

 
l. OPĆE ODREDBE 
 

Članak 1. 
 
 Ovom Odlukom utvrđuje se način 
ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić 
„Maslačak“ Đurđevac ( u daljnjem tekstu: Vrtić), čiji 
je osnivač Grad Đurđevac. 
 

Članak 2. 
 

 Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje 
korišteni u ovoj Odluci odnose se jednako na muški i 
ženski rod bez obzira jesu li korišteni u muškom ili 
ženskom rodu. 
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II. UTVRĐIVANJE PREDNOSTI PRI UPISU 
 

Članak 3. 
 

 Svako dijete rane i predškolske dobi ima 
pravo upisa u dječji vrtić u kojoj se izvodi rani i 
predškolski odgoj i obrazovanje. 
 
 Za dijete koje je obvezno pohađati 
predškolu jedinica lokalne ili područne (regionalne) 
samouprave  dužna je osigurati mjesto u dječjem 
vrtiću ili osnovnoj školi koja provodi obvezni program 
predškole. 
 

Članak 4. 
 
 Prednost pri upisu djece u dječji vrtić kojem 
je osnivač jedinica lokalne ili područne (regionalne) 
samouprave ili Republika Hrvatska imaju djeca 
roditelja invalida Domovinskoga rata, djeca iz 
obitelji s troje ili više djece, djeca obaju zaposlenih 
roditelja, djeca s teškoćama u razvoju i kroničnim 
bolestima koja imaju nalaz i mišljenje tijela 
vještačenja ili potvrdu izabranoga pedijatra ili 
obiteljskoga liječnika da je razmjer teškoća u razvoju 
ili kronične bolesti okvirno u skladu s listom 
oštećenja funkcionalnih sposobnosti sukladno 
propisu kojim se uređuje metodologija vještačenja, 
djeca samohranih roditelja, djeca jednoroditeljskih 
obitelji, djeca osoba s invaliditetom upisanih u 
Hrvatski registar osoba s invaliditetom, djeca koja su 
ostvarila pravo na socijalnu uslugu smještaja u 
udomiteljskim obiteljima, djeca koja imaju 
prebivalište ili boravište na području dječjega vrtića, 
djeca roditelja koji primaju doplatak za djecu ili 
roditelja korisnika zajamčene minimalne naknade. 
 

Članak 5. 
 
 Prije upisa u Vrtić provodi se inicijalni 
razgovor s roditeljem/skrbnikom i djetetom, 
odnosno provodi se opažanje djetetova ponašanja i 
komuniciranja uz nazočnost roditelja/skrbnika, a 
koje provodi stručno povjerenstvo dječjeg vrtića 
(stručni suradnici, odgojitelj, viša medicinska sestra 
i ravnatelj). 
 
 

Članak 6. 
 
 Prosudbu o uključivanju djece u odgojno-
obrazovne skupine s redovitim ili posebnim 
programima za djecu s teškoćama u razvoju, djece 
sa zdravstvenim teškoćama i neurološkim 
oštećenjima, kao i djece koja pri upisu imaju 
priložene preporuke stručnjaka donosi stručno 
povjerenstvo dječjeg vrtića. 

 
 Upisi u dječje vrtiće mogu se provoditi 
elektroničkim putem. 
 
 Ako se sva prijavljena djeca mogu upisati u 
Vrtić, neće se primjenjivati kriteriji za ostvarivanje 
prednosti. 
 
 U slučaju upisa djece čiji roditelji, odnosno 
skrbnici imaju prebivalište/borvište izvan područja 
Grada Đurđevca, roditelji/skrbnici plaćaju punu 
cijenu usluge za program u koji se dijete upisuje, a 
od svojeg nadležnog tijela lokalne samouprave na 
čijem području imaju prebivalište mogu tražiti 
suglasnost za sufinanciranje. 
 

Članak 7. 
 

 Ukoliko se sva prijavljena djeca ne mogu 
upisati u Vrtić, primjenjivati će se  zakonski kriteriji i 
redoslijed za ostvarivanje prednosti  pri upisu 
primjenom modela bodovanja, kako slijedi: 
 

KRITERIJ MJERILA BODOVANJA DOKUMENTACIJA 
KOJA DOKAZUJE 

STATUS 
1.Djeca s 
prebivalištem /  
boravištem na 
području 
Grada 
Đurđevca 

Dijete koje se upisuje u 
dječji vrtić, a ima 
prijavljeno prebivalište/ 
boravište na području 
Grada Đurđevca 
ostvaruje 20 bodova 

Preslike Uvjerenja 
o prebivalištu/ 
boravištu djeteta 
 
 
 
 

2.Djeca 
roditelja s 
prebivalištem/
boravištem na 
području 
Grada 
Đurđevca 
 

Svaki roditelj s prebiva-
lištem na području 
Grada Đurđevca 
ostvaruje 20 bodova 
(roditelj koji živi sam s 
djecom ostvaruje 40 
bodova) 

Preslike Uvjerenja 
o prebivalištu/ 
boravištu roditelja 

3.Djeca 
roditelja osoba 
s invaliditetom 
 

Prema postotku 
invaliditeta 10% =1 bod 

Preslika rješenja o 
utvrđenoj visini 
tjelesnog ošteće-
nja roditelja 
 

4.Djeca iz 
obitelji s dvoje 
ili više djece 

Svako dijete ostvaruje 
2 boda 

Rodni listovi, 
izvadci iz matice 
rođenih ili potvrde 
o rođenju djeteta 
 

5.Djeca 
zaposlenih 
roditelja 

Svaki zaposleni roditelj 
ostvaruje 10 bodova 
( roditelj koji živi sam s 
djecom ostvaruje 20 
bodova) 

Potvrda Hrvatskog 
zavoda za mirovin-
sko osiguranje o 
zaposlenju 
roditelja 
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6.Djeca s 
teškoćama u 
razvoju i kroničnim 
bolestima 

3 boda Preslika zdravstvene i druge 
dokumentacije djeteta s 
teškoćama u razvoju 
sukladno čl.6. alineja prva 
Državnog pedagoškog stan-
darda predškolskog odgoja i 
obrazovanja, potvrda izabra-
nog pedijatra ili obiteljskog 
liječnika da je razmjer 
teškoća u razvoju ili kronične 
bolesti okvirno u skladu s 
listom oštećenja funkciona-
lnih sposobnosti sukladno 
propisu kojim se uređuje 
metodologija vještačenja,  

 
7.Djeca 
samohranih 
roditelja i djeca 
jednoroditeljskih 
obitelji 

1 bod Preslika rješenja o razvodu 
braka, preslika smrtnog lista 
ili izvadak iz matice umrlih za 
pokojnog roditelja , preslika 
izvatka iz matice rođenih za 
roditelja koji nije bio u braku 
ili je sada u drugom braku , 
javnobilježnička izjava 
roditelj da ne živi u 
izvanbračnoj zajednici i da 
ne prima alimentaciju za 
djeteta 
 

8.Djeca u godini 
prije polaska u 
školu 

2 boda Preslika rodnog lista, izvatka 
iz matice rođenih ili potvrda 
o rođenju 
 

9.Djeca roditelja 
koji primaju 
doplatak za djecu 

1bod Preslika važećeg rješenja o 
doplatku za djecu 
 
 

10.Djeca roditelja 
invalida Domovin-
skog rata 

2 boda Potvrda o sudjelovanju u 
Domovinskom ratu ili 
preslika iskaznice hrvatskog 
branitelja iz Domovinskog 
rata izdane od nadležnog 
ministarstva 
 

11.Djeca u 
udomiteljskim 
obiteljima, bez 
roditelja ili 
odgovarajuće 
roditeljske skrbi 

1 bod Rješenje ili druga odgovara-
juća potvrda nadležnog tijela 
o smještaju djeteta u udomi-
teljsku obitelj ili drugu 
nadležnu ustanovu za 
smještaj djeteta. 

 
Način ostvarivanja prednosti iz pri upisu 

djece u dječji vrtić uređuje osnivač dječjeg vrtića 
ovom Odlukom. 
 Sve ostale uvjete, način i vrijeme upisa, 
trajanje upisa te ostale radnje za provedbu upisa, 
Dječji vrtić će propisati Pravilnikom o upisu djece u 
Dječji vrtić „Maslačak“ Đurđevac. 
 

 

Članak 8. 
 

 Roditelji koji se pozivaju na neki od kriterija 
za ostvarivanje prednosti, prijavi za upis dužni su 
priložiti dokumentaciju kako je navedeno u tablici iz 
članka 7. ove Odluke. 
 
 Za točnost podataka iz prethodnog stavka 
ovog članka odgovorne su osobe koje su izdale 
dokumente, odnosno podnositelj zahtjeva. U 
slučaju osnovane sumnje u točnost podataka iz 
priloženih dokumenata Povjerenstvo koje obavlja 
upis može obaviti provjeru. 
 
 Podnositelji prijava koji nisu priložili 
odgovarajuće dokaze ne mogu se pozivati na 
prednost pri upisu. 
 
 Prednost pri upisu unutar pojedinih skupina 
djece ima dijete koje se može razvrstati u više 
navedenih skupina, čime prikuplja veći broj bodova. 
 

Članak 9. 
 
 Bodovi utvrđeni po kriterijima iz članka 7.  
ove Odluke zbrajaju se i na temelju ukupnog broja 
bodova utvrđuje se lista prioriteta na koju se redom 
stavljaju prijave podnositelja od većeg broja bodova 
do najmanjeg. 
 
 Ako i nakon primjene utvrđenih kriterija više 
prijava podnositelja ostvaruje isti broj bodova 
svrstavanje se obavlja po datumu rođenja djeteta, 
od najstarijeg ka mlađemu. 

 
Članak 10. 

 
 Djeca koja se tijekom godine ispišu iz Vrtića, 
u novoj pedagoškoj godini nemaju nikakvu prednost 
pri upisu. Za njih će se utvrđivati broj bodova kao i za 
svu novoprimljenu djecu po kriterijima utvrđenom 
Odlukom. 
 
 Izuzetak iz pravila iz prethodnog stavka ovog 
članka su djeca koja zbog svog trenutnog 
psihofizičkog stanja nisu mogla pohađati vrtić više 
mjeseci ili cijelu pedagošku godinu. 
 
 
III. ZAVRŠNE ODREDBE 
 

Članak 11. 
 

 Mjerila i postupak upisa djece u Vrtić, 
organizacija prijema novoupisane djece, prava i 
obveze roditelja djece - korisnika usluga Vrtića te 
uvjeti pod kojim dijete može biti ispisano iz vrtića 
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utvrđuje se Pravilnikom o upisu djece u Dječji vrtić 
„Maslačak“ Đurđevac kojeg donosi Upravno vijeće 
Dječjeg vrtića „Maslačak“ Đurđevac. 
 
 Ovom Odlukom ovlašćuje se Upravno vijeće 
Dječjeg vrtića „Maslačak“ Đurđevac da donese i 
primjenjuje  Pravilnik iz stavka 1. kao i njegove 
eventualne izmjene i dopune koje su u skladu s 
ovom Odlukom. 
 

Članak 12. 
 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od 
dana objave u „Službenim novinama Grada 
Đurđevca". 

 
GRADSKO VIJEĆE GRADA  

ĐURĐEVCA 
 
KLASA: 601-01/26-01/01 
URBROJ: 2137-03-02-01/03-26-1 
Đurđevac, 13. travnja 2026. 
 

      PREDSJEDNIK 
                                             Željko Lacković, dipl.iur., v. r. 
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Na temelju članka 48. stavka 3. Zakona o 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
("Narodne novine", broj 33/01, 60/01, 129/05, 
109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13- 
pročišćeni tekst, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
članka 29. Statuta Grada Đurđevca („Službene 
novine Grada Đurđevca“, broj 3/09, 1/13, 5/14 – 
pročišćeni tekst, 1/18, 5/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 
2/21) i članka 3. stavka 3. i članka 4.  Odluke o 
uvjetima, načinu i postupku gospodarenja 
nekretninama u vlasništvu Grada Đurđevca 
(„Službene novine Grada Đurđevca“, broj 4/09, 5/16, 
9/17, 2/18, 5/18- pročišćeni tekst i 11/21), Gradsko 
vijeće Grada Đurđevca na 8. sjednici održanoj 13. 
travnja 2026., donijelo je  

 
O D L U K U 

o kupnji  nekretnine  u Ulici kralja Tomislava 44 u 
Đurđevcu 

 
I. 
 

            Odobrava se kupnja nekretnine koja se nalazi 
u Ulici kralja Tomislava 44 u Đurđevcu i to: 
      - kčbr. 873 Ulica kralja Tomislava površine 260 m²  
                             Dvorište površine 129 m² 
                             Kuća, Đurđevac, Ulica kralja 
Tomislava 44 površine 100 m² 
                              Pomoćna zgrada površine 31 m² 

               upisane u zk.ul.br. 948 k.o. Đurđevac I 
 
              od vlasnika Seleš Branka, OIB: 37808120400, 
Mihovila Pavleka Mišine 3, 48350 Đurđevac i Seleš 
Danijela, OIB: 04110795628, Sulzgrieser Strasse 
122, 73728 Esslingen Am Neckar, Njemačka. 

 
II. 

 
Nekretnina iz točke I. ove Odluke kupuje se 

po cijeni od ukupno 25.000,00 EUR. 
Za predmetnu nekretninu izvršena je 

procjena od strane Obrta za inženjerstvo i procjene 
nekretnina VEGA-ING, vlasnik Lidija Kušt, Đurđevac, 
Kralja Tomislava 62 (Procjembeni elaborat tržišne 
vrijednosti nekretnine od 29.07.2025.). 

               
III. 

 
 Nekretnina iz točke I.  kupuje se u svrhu 
prometnog uređenja, odnosno rekonstrukcije 
raskrižja ulica Augusta Šenoe i Kralja Tomislava u 
Đurđevcu. 
 

IV. 
 
 Ovlašćuje se gradonačelnik Grada 
Đurđevca za zaključenje  ugovora o kupnji  
nekretnine iz točke I. ove Odluke. 
  

GRADSKO VIJEĆE GRADA  
ĐURĐEVCA 

 
KLASA: 940-01/25-01/19 
URBROJ: 2137-03-01-01/03-26-5 
Đurđevac,  13. travnja 2026. 
 

     PREDSJEDNIK 
                                             Željko Lacković, dipl.iur., v. r. 
 
 
20 

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od 
požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22), a u 
svezi s Programom aktivnosti u provedbi posebnih 
mjera zaštite od požara od interesa za Republiku 
Hrvatsku u 2025. godini (Zaključak Vlade Republike 
Hrvatske, KLASA: 022-03/25-07/38, URBROJ: 50301-
29/23-25-2 od 27. veljače 2025.) i članka 29. Statuta 
Grada Đurđevca ("Službene novine Grada 
Đurđevca", broj 3/09, 1/13, 5/14 – pročišćeni tekst, 
1/18, 5/18- pročišćeni tekst, 2/20 i 2/21), Gradsko 
vijeće Grada Đurđevca na 8. sjednici održanoj 13. 
travnja 2026. godine donijelo je  
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P L A N 
motrenja, čuvanja i ophodnje građevina i 

površina kojima prijeti povećana opasnost  
od nastajanja i širenja požara tijekom  

žetvene sezone na području Grada  
Đurđevca u 2026. godini 

 
I. 

 
  Plan motrenja, čuvanja i ophodnje 
građevina i površina na kojima prijeti povećana 
opasnost od nastajanja i širenja požara tijekom 
žetvene sezone na području Grada Đurđevca u 
2026. godini (u daljnjem tekstu: Plan) donosi se radi 
preventivnog djelovanja i sprečavanja nastajanja 
požara u vrijeme dok je zbog vremenskih prilika i 
vrste poslova koji se obavljaju povećana opasnost 
od nastajanja požara na području Grada Đurđevca, 
a naročito na poljoprivrednim i žetvenim površinama 
za vrijeme trajanja žetve, na području Park šume 
Borik te održavanja njenih puteva, na području 
„Đurđevačkih pijesaka“ koji su zaštićeni dio prirode 
i području vikend naselja (vinograda-klijeti) na 
obroncima Bilogore.  
 

II. 
 
 Na području Grada Đurđevca, žetvene 
parcele su po površini male i žetva se obavlja 
strojno, bez odlaganja požnjevenih kultura u 
stogove, te se ocjenjuje da je opasnost od požara 
manja, nego u vrijeme kad se je žetva obavljala 
ručno pri čemu je od važnosti i to što rukovatelj 
strojem  treba provoditi propisane mjere zaštite od 
požara. 
 

III. 
 
 Povećana opasnost za nastanak i širenje 
požara u ljetnoj sezoni postoji na površinama koje 
graniče s deponijem komunalnog otpada i divljim 
deponijima. Opasnost postoji i u vikend naseljima 
zbog spaljivanja i proljetnog uređivanja vikendica 
koje se nalaze u neposrednoj blizini šumskih 
površina, kao i na poljoprivrednim površinama koje 
se često spaljuju zbog čišćenja zemljišta ili 
spaljivanja strništa ili kukuruzovine u jesen. 
 

IV. 
 
 Zadužuje se Vatrogasna zajednica Grada 
Đurđevca da s predsjednicima i zapovjednicima 
Dobrovoljnih vatrogasnih društava sa područja 
Grada Đurđevca održi sastanak te da utvrdi stanje 
vatrogasne opreme i vozila, ispravnost vatrogasnih 
sirena te broj osposobljenih vatrogasaca koji će 

vršiti preventivne nadzore na navedenim 
površinama. 
 

V. 
 
        Radi pravovremene i učinkovite vatrogasne 
intervencije Vatrogasna zajednica Đurđevac i 
Dobrovoljna vatrogasna društva s područja Grada 
Đurđevca dužni su na  vrijeme registrirati vatrogasna 
vozila i svu opremu dovesti u ispravno stanje.  
 
       Sredstva za ovu namjenu osigurat će se u 
Proračunu Grada Đurđevca za 2026. godinu. 
 

VI. 
 
 U razdoblju od polovice lipnja do 31. 
kolovoza 2026. godine, pojačano motrenje i 
ophodnju deponija komunalnog otpada obavljat će 
djelatnici Komunalnih usluga Đurđevac d.o.o. 
Đurđevac. 
 Komunalne usluge Đurđevac d.o.o. 
Đurđevac dužne su provjeriti ispravnost i 
funkcionalnost hidrantske mreže u Đurđevcu i 
prigradskim naseljima. 
 Motrenje i prema potrebi ophodnju 
zaštićenog dijela prirode „Đurđevački pijesci“, u 
razdoblju od polovice lipnja do 31. kolovoza 2026. 
godine, vršit će djelatnici Javne vatrogasne 
postrojbe Đurđevac, povremenim motrenjem s 
vatrogasnog tornja u Javnoj vatrogasnoj postrojbi 
Đurđevac, a naročito u popodnevnim satima za 
vrijeme velikih vrućina. 
            Zbog brze i učinkovite vatrogasne intervencije i 
mogućnosti prolaska vatrogasnih vozila, potrebno je 
redovito održavati i uređivati pristupne putove 
(visina i širina vatrogasnih vozila), do poljoprivrednih 
površina i vikend naselja (vinograda-klijeti) na 
obroncima Bilogore, za što se zadužuju Komunalne 
usluge Đurđevac d.o.o. Đurđevac. 
  

VII. 
 
 Ovaj Plan stupa na snagu osmog dana od 
dana objave u „Službenim novinama Grada 
Đurđevca“.  
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA 
ĐURĐEVCA 

 
KLASA: 240-01/26-01/03 
URBROJ: 2137-03-01-01/03-26-1 
Đurđevac, 13. travnja 2026. 
 

    PREDSJEDNIK 
                                             Željko Lacković, dipl.iur., v. r. 
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21 
Na  temelju članka 48. stavka 3. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
("Narodne novine", broj 33/01, 60/01, 129/05, 
109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – 
pročišćeni tekst, 137/15, 123/17. 98/19 i 144/20),  
članka 29. Statuta Grada Đurđevca (''Službene 
novine Grada Đurđevca'', broj 3/09., 1/13., 5/14. – 
pročišćeni tekst, 1/18., 5/18. – pročišćeni tekst, 
2/20. i 2/21.) i članka 3. stavka 3. Odluke o uvjetima, 
načinu i postupku gospodrenja nekretninama u 
vlasništvu Grada Đurđevca („Službene novine Grada 
Đurđevca“, broj 4/09., 5/16., 9/17., 2/18., 5/18. – 
pročišćeni tekst i 11/21.)  Gradsko vijeće Grada 
Đurđevca na 8. sjednici održanoj 13. travnja 2026. 
donijelo je 

 
Z A K LJ U Č A K 

o rješavanju imovinsko-pravnih odnosa između 
Grada Đurđevca i suvlasnika zgrade Đure 

Basaričeka 7 u Đurđevcu 
 

I. 
 

 U cilju rješavanja imovinsko-pravnih 
odnosa na zemljišno-knjižnoj čestici kčbr. 121 u k.o. 
Đurđevac I, upisanoj u zk.ul.br. 4063 k.o. Đurđevac 
I,  prihvaća se Sporazum između Grada Đurđevca i 
suvlasnika zgrade Đure Basaričeka 7 u Đurđevcu. 
 

Sporazum iz stavka 1. sastavni je dio ovog 
Zaključka. 

 
    II.  

 
 Daje se suglasnost  gradonačelniku Grada 
Đurđevca za potpis Sporazuma iz točke I. ovog 
Zaključka. 

 
III. 

 
  Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim 
novinama Grada Đurđevca“. 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA  
ĐURĐEVCA 

 
KLASA: 940-01/24-01/34 
URBROJ: 2137-03-01-01/03-26-11 
Đurđevac, 13. travnja 2026. 
 

       PREDSJEDNIK 
                                             Željko Lacković, dipl.iur., v. r. 
 
 
 

AKTI GRADONAČELNIKA 
 
13 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne 
novine", broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 
125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. -  
pročišćeni tekst, 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.) i 
članka 42. stavka 4. Statuta Grada Đurđevca 
("Službene novine Grada Đurđevca", broj 3/09., 
1/13., 5/14. – pročišćeni tekst, 1/18., 5/18. – 
pročišćeni tekst,  2/20. i 2/21.), gradonačelnik Grada 
Đurđevca, 30. ožujka 2026. godine, donio je 

 
R J E Š E NJ E  

o imenovanju internog Povjerenstva za provedbu 
Javnog poziva za podnošenje prijava za dodjelu 

potpora male vrijednosti iz Programa dodjele 
potpora male vrijednosti elektroničkim  

medijima za 2026. godinu 
 

I. 
 

Imenuje se Povjerenstvo za provedbu 
Javnog poziva za podnošenje prijava za dodjelu 
potpora male vrijednosti iz Programa dodjele 
potpora male vrijednosti elektroničkim medijima za 
2026. godinu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u 
sastavu: 

1. Matija Bažulić, predsjednik, 
2. Silvija Lukačin, članica i 
3. Jadranka Švaco, član. 

 
II. 

    
 Zadaća Povjerenstva je otvaranje i pregled 
pristiglih prijava na Javni poziv, pregled dostavljene 
dokumentacije, provođenje administrativne 
provjere podnesenih prijava te provjera ispunjavanja 
uvjeta prihvatljivosti podnositelja, kao i ocjenjivanje 
i bodovanje prijavljenih programskih sadržaja prema 
kriterijima utvrđenim Programom dodjele potpora 
male vrijednosti elektroničkim medijima za 2026. 
godinu iz Proračuna Grada Đurđevca, nakon čega 
Povjerenstvo daje prijedlog Zaključka o dodjeli 
potpora male vrijednosti. 
 

III. 
 
Ovo Rješenje objavit će se u „Službenim 

novinama Grada Đurđevca“. 
 

KLASA: 008-01/26-01/07 
URBROJ: 2137-03-01-01/03-26-2 
Đurđevac, 30. ožujka 2026. 
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                                                          Gradonačelnik 
                            Hrvoje Janči, mag.educ., v. r. 
 
14 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne 
novine", broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 
125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13.- pročišćeni 
tekst, 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.) i članka 42. 
stavka 4. Statuta Grada Đurđevca ("Službene novine 
Grada Đurđevca", broj 3/09., 1/13., 5/14.-pročišćeni 
tekst, 1/18., 5/18.- pročišćeni tekst, 2/20. i 2/21.), 
gradonačelnik Grada Đurđevca, 16. ožujka 2026. 
godine, donio je 
 

Z A K LJ U Č A K 
o imenovanju Organizacijskog odbora 

„Picokijade 2026.“ 
 

I. 
 
 U Organizacijski odbor „Picokijade 2026.“ 
imenuju se: 
 

1. Hrvoje Janči, za predsjednika, 
2. Matija Bažulić, za člana, 
3. Marijan Ružman, za člana, 
4. Dajana Milodanović, za članicu, 
5. Kristina Benko Markovica, za članicu,  
6. Zdravko Patačko, za člana, 
7. Martin Mahović, za člana, 
8. Edita Janković Hapavel, za članicu, 
9. Mato Gašparov, za člana, 
10. Alen Pavešić, za člana, 
11. Tihomir Robotić, za člana,  
12. Željko Kožarić, za člana, 
13. Marija Čupen Tomica, za članicu, 
14. Bernarda Ferderber, za članicu, 
15. Ivan Mlinjarić, za člana, 
16. Saša Franjić, za člana, 
17. Neven Karlovčan, za člana, 
18. Dalibor Ribić, za člana, 
19. Božidar Škurdija, za člana, 
20. Goran Marendić, za člana, 

 
II. 

 
 Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim 
novinama Grada Đurđevca“. 
 
KLASA: 610-01/26-01/05 
URBROJ: 2137-03-01-01/13-26-1 
Đurđevac, 16. ožujka 2026. 
 

      Gradonačelnik 
                            Hrvoje Janči, mag.educ., v. r. 

15 
Na temelju članka 39. stavka 5.  Zakona o 

vatrogastvu („Narodne novine“, broj 125/19, 114/20 
i 155/23.) i  članka 42. stavka 4. Statuta Grada 
Đurđevca ("Službene novine Grada Đurđevca", broj 
3/09., 1/13., 5/14. – pročišćeni tekst, 1/18., 5/18. – 
pročišćeni tekst, 2/20. i 2/21.), gradonačelnik Grada 
Đurđevca,  31. ožujka 2026. godine, donio je 
 

Z A K LJ U Č A K 
o potvrđivanju imenovanja zapovjednika  

dobrovoljnih vatrogasnih društava 
                                                      

I.                                 
  
 Potvrđuje se imenovanje: 
 

-  LOVRE RAČANA, za zapovjednika 
Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sveta Ana,  

 
- IVANA PETROVIĆA, za zapovjednika 

Dobrovoljnog vatrogasnog društva Đurđevac, 
 

-  MILIVOJA VEDRIŠA, za vršitelja dužnosti 
zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Sirova Katalena, na razdoblje od jedne godine, 

 
- ANTE PERŠIĆA, za vršitelja dužnosti 

zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Čepelovac, na razdoblje od jedne godine, 

 
- VEDRANA BUKOVČANA, za vršitelja 

dužnosti zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Mičetinac, na razdoblje od jedne godine, 

 
-  MATEJA STOPRDA, za vršitelja dužnosti 

zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Budrovac, na razdoblje od jedne godine, 

 
-  VANJE ŠEREPECA, za vršitelja dužnosti 

zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Suha Katalena, na razdoblje od jedne godine, 

 
II. 

 
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim 

novinama Grada Đurđevca“. 
 

 
KLASA: 250-01/26-01/05 
URBROJ: 2137-03-01-01/03-26-8 
Đurđevac, 31. ožujka 2026. 
 

   PREDSJEDNIK 
                                             Željko Lacković, dipl.iur., v. r. 
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